
 

 

MR OBS Harlekijn Agenda MR-vergadering 
p.a. Strijthagerweg 10 maandag. 17-03-2008 
6272AC Landgraaf Tijd:20.00-22.00 uur  
mr@obsharlekijn.net Plaats: directiekamer 
 

 
 
Aanwezig waren: 
MR-leden: ouders: Richard Eggen, Wim Frenken, Sandra Hissink 

team:  Ben Lindelauf, Harry Schijns, Diana Vaessen 
Fia van Lieshout en Gerty Schiefer waren afgemeld. 

 
 
1. Welkom en opening 

a. Nicole Braun stelt zich voor als mogelijke kandidaat lid voor de oudergeleding. Zij wil 
een vergadering bijwonen om een idee te krijgen over de werking van de MR. 

 
2.Vaststellen agenda 
Ingevoegde punten: 5b Leesmap 
           8c Taken van de secretaris 
 
3. Gastsprekers 
Diana doet het woord namens Gerty 

a. Gerty is naar een cursus Dotcom. Dit is een nieuw administratiesysteem. 
b. Waarschijnlijk is alles voor 5 april klaar. 
c. MR/leden worden op 5 april als VIP´s uitgenodigd tussen 11.00 en 12.00 uur. 

Wethouder Leunissen en iemand van het bestuur openen de school rond 12.00 uur. 
d. In de week na 5 april is er een feestweek, waarin elke dag iets leuks is voor de kinderen. 

De week wordt afgesloten met een etentje voor team, OR, MR, enz. 
De geluidsoverlast (i.v.m. verbouwing peuterspeelzaal) wordt gedeeltelijk opgevangen door 
roosteraanpassingen. De mogelijke geluidsoverlast van de peuterspeelzaal in de toekomst valt 
te bezien. 

 
4. Notulen vorige vergadering: d.d. 29-10-2007 
De notulen zijn goedgekeurd, met dank aan Fia. 

 
5. Post en ingekomen stukken 
a. Benno Ten Brink (Gravenrode) betreffende de mogelijkheden voor een MR-cursus over 

de WMS vanaf eind april. Deze cursus lijkt op de cursus die we al gehad hebben. Nu is er 
geen interesse in de cursus; mogelijk een volgend schooljaar en in een andere 
samenstelling. 

b. Na voorlezing van de brief van Jos Knip wordt de officiële waarschuwing ingetrokken. 
Jos krijgt verslag van de notulen van deze vergadering nadat de notulen zijn goedgekeurd. 

 
6. Stukken die nog ter goedkeuring liggen (als bijlagen bij de mail, hetzij reeds verstrekt) 

 Er liggen momenteel geen stukken meer ter goedkeuring 
 
7. Actuele MR-thema’s: 



a. Richard, Wim en Ben zijn belast met de verkiezingen. Er zijn brieven uitgegaan; Nicole 
Braun is de enige kandidaat die zich - mondeling – heeft aangemeld. Zij wil eerst een 
vergadering bijwonen. Zij zal na deze vergadering een kandidaatstellingsformulier 
invullen. Inde bijprater zal komen te staan dat er invulling is voor een vacature. In 
augustus zijn er dan officiële verkiezingen voor de 4e persoon. Hoe we de achterban meer 
kunnen betrekken bij de MR blijft een aandachtspunt. 

b. Werkplan/activiteitenplan voor de MR: Sandra, Fia en Diana (Uitgereikt ter vergadering) 
Er volgt een korte discussie over het concept jaarplan. 
Het zorgplan moet goedgekeurd worden door de MR; Bij het activiteitenplan horen een 
planning en een begroting. Ben zal Sandra een voorbeeld voor een begroting geven. Je 
kunt veel krijgen als je weet hoe je het moet vragen. Een begroting is echter een vereiste. 
Een concept komt op 7 april op de agenda. 

c. Overlegdata met de OR. Het is belangrijk om even van gedachten te wisselen. Mogelijk 
kan er een delegatie naar de OR gaan of mogelijk kan er een informele bijeenkomst 
gepland worden. Op 7 april komt dit weer ter sprake.  

d. Welke MR zijn wij? 
Ook dit punt wordt doorgeschoven naar het volgend schooljaar (na werkplan/jaarplan). 
Dit punt behoort terug te komen in de nieuwe samenstelling. 

 
8. Mogelijk toegevoegde agendapunten 

a. De leesmappen werken in de praktijk niet. Mogelijk kunnen we een abonnement op 
GMR-Kluwer-online nemen.  
De secretaris maakt een schifting en scant interessante artikelen. Deze kunnen bij de mail 
meegezonden worden. Er komt geen leesmap meer. De e-mailadressen van Sandra en 
Nicole Braun zullen aan Harm doorgegeven worden. Hij zal de MR-adressen aanpassen 
op de server. 

b. Het trakteergedrag in de klassen is een aandachtspunt. Er zal beleid moeten komen. We 
zullen naar de directie toe moeten aangeven wat we van dit punt vinden. We hebben recht 
van initiatief en kunnen voorstellen doen. We zullen dit met Gerty bespreken en vragen 
het thema trakteergedrag bij het team inbrengen. 

c. De secretaris zal zich gaan bezighouden met het secretariaat; Wim Frenken wordt vaste 
notulist (vanaf de grote vakantie). 

 
9. Rondvraag 

a. Rekening Postbank met 3en (Sandra, Diana en Ben) Ben en Sandra zullen hiervoor 
samen een dag prikken. 

b. Nicole Braun vond de bijeenkomst leerzaam en vindt het leuk om iets voor de school te 
doen. 

 
 
Met vriendelijke groeten, 
 
Harry Schijns 


